

**Комунальна установа «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Київського району м. Одеси»**

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

(відповідно до пункту 4<sup>1</sup> постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1	Назва предмета закупівлі	ДК 021:2015 - 31120000-3 Генератори (Генератори)
2	Вид процедури	Відкриті торги
3	Ідентифікатор закупівлі	UA-2023-05-04-009630-a
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Для виконання своїх завдань та функцій Замовник має здійснити закупівлю генераторів для забезпечення безперебійного електроживлення закладів та установ системи освіти Київського району м. Одеси. Технічні та якісні характеристики визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог законодавства. Товар повинен бути якісним, виготовлений відповідно до встановлених стандартів та норм, відповідати технічним регламентам, дія яких поширюється на такі товари. Закупівля здійснюється з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 20.03.2020 р. №224 «Про затвердження переліку товарів (у тому числі лікарських засобів, медичних виробів та/або медичного обладнання), необхідних для виконання заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, операції з ввезення яких на митну територію України та/або операції з постачання яких на митній території України звільняються від оподаткування податком на додану вартість та які звільняються від сплати ввізного мита».
5	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до кошторису на 2023 рік.
6	Очікувана вартість предмета закупівлі	2 999 500,00 грн. (Два мільйони дев'ятсот дев'яносто дев'ять тисяч п'ятсот гривень 00 копійок) без ПДВ
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Очікувана вартість закупівлі визначена з урахуванням вимог Наказу №275 від 18.02.2020 Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України. Очікувана вартість закупівлі розрахована на підставі аналізу ринку такого товару та інформації з відкритих джерел.

Уповноважена особа



Світлана КОЛИВУШКО